



Věra (**ZLATA ADAMOVSKÁ**) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu zbývají tři měsíce a trenér Vojta (**VLADIMÍR POLÍVKA**) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít.

Dcery se ovšem do běhání nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (**TEREZA KOSTKOVÁ**) čelí dennodenně průšvihům svých tří synů a jejich otec Karel (**ONDŘEJ VETCHÝ**) ji už dvacet let neumí, nebo nechce, požádat o ruku. Prostřední Bára (**VERONIKA KUBAŘOVÁ**) touží po dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na poplach. A nejmladší Kačka (**JENOVÉFA BOKOVÁ**) sice chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní háček – manželku. Zamilovaná Kačka přesto lpí na vztahu bez budoucnosti.

Je zřejmé, že dcery mají momentálně úplně jiné priority než běžecký trénink. Svérázná maminka Věra proto musí napnout všechny síly, aby rodinnou štafetu přivedla přes řadu překážek a komediálních komplikací na start Jindřichova vysněného maratonu.

S běháním je to úplně stejné jako v životě. Důležité je vydržet a nevzdávat se, když cíl je na dosah...




waterdrop®
MICRODRINK

INFINITY


Prima

HLAVNÍ
MEDIÁLNÍ
PARTNERI

PRÁVO

Novinky.cz


RÁDÁADLO

ZVUK: Dolby Digital česky 5.1 TITULKY: anglické, české pro neslyšící

BONUSY: fotogalerie, trailer, plakát DÉLKA: 90min FORMÁT OBRAZU: 16:9 1,85:1 BAREVNÝ




DOLBY
DIGITAL
DOLBY and the Double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories.


DVD
VIDEO



Mládeži přístupné

MP



8 594176 150758

© 2019 Cinemart a.s., All Rights Reserved

Distributor v ČR a SR: Cinemart a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1, www.cinemart.cz

Upozornění: Projekce filmu zameraného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.